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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження 

ТОВ «ОККО ЕНЕРДЖІ» щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу та недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії»  

 
Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних  

послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року 

 № 1940, постанови НКРЕКП від 09 грудня 2025 року № 2076 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ОККО ЕНЕРДЖІ» (діяльність з постачання 

електричної енергії споживачу)» та посвідчень на проведення планової перевірки від  

14 листопада 2025 року № 632, від 11 грудня 2025 року № 688, від 23 грудня 2025 року 

№ 731, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОККО ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 32206599) 

(далі – ТОВ «ОККО ЕНЕРДЖІ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні 

умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 01 грудня 

2021 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт від 30 грудня  

2025 року № 330.  
 

ТОВ «ОККО ЕНЕРДЖІ» листом від 02 січня 2026 року № 1 надало до НКРЕКП 

письмові пояснення до Акта планової перевірки від 30 грудня 2025 року № 330 (далі – 

Пояснення).  
 

Так, зазначеним Актом планової перевірки встановлено наступне:  

 № 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 6 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

пункту 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06 квітня 

2017 року № 491 (далі – Порядок  

№ 491) 

 

пункту 2 Пояснень щодо 

заповнення форми звітності  

№ 20-НКРЕКП (квартальна) 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, 

внески на регулювання, що визначаються рішенням 

НКРЕКП; 

 

у частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внесків на регулювання, яким є чистий 

дохід платника внеску на регулювання від провадження 

діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал; 

 

 

 

у частині забезпечення достовірності інформації, 

наведеної у звіті. 
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«Звіт про сплату внеску на 

регулювання», що є додатком 2 

до Порядку № 491 

 

 

(п. 1.7 Акта, стор. 29) 

 

Комісією з перевірки встановлено, що Товариство невірно відображало чистий дохід  

у формі звітності № 20-НКРЕКП за ІІІ квартал 2023 року, ІV квартал 2024 року, що призвело до 

недостовірного заповнення звітності за період ІІІ квартал 2023 року, ІV квартал 2024 року,  

у зв’язку із чим, заборгованість внеску на регулювання на кінець періоду, що перевірявся 

склала 31,02 тис. грн. 

 

Довідково: 

Ліцензіатом сплачено заборгованість у повному розмірі відповідно до платіжних інструкцій 

від 27.11.2025, а також 28.11.2025 направлено на офіційну електронну пошту Сектору НКРЕКП 

у Тернопільській області виправлені форми звітності № 20-НКРЕКП.  

 

Також, комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом сплачено внески на регулювання 

із порушенням встановленого терміну: 

за 1 квартал 2023 року  на 50 днів,  

за 3 квартал 2023 року на 851 день, 

за 4 квартал 2024 року на 393 дні. 

 

 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата (мовою документу): 

«1. Щодо самостійного виявлення та усунення розбіжностей у звітності. В ході 

внутрішнього аудиту та звірки фінансових показників, ще до початку проведення перевірки 

Комісією, Товариством було виявлено технічну помилку при відображенні чистого доходу у 

формах звітності № 20-НКРЕКП за ІІІ квартал 2023 року та ІV квартал 2024 року. Керуючись 

принципом добросовісності, Ліцензіат 28.11.2025 (до початку документальної перевірки) 

направив виправлені форми звітності до Сектору НКРЕКП у Тернопільській області. Це 

свідчить про відсутність умислу на приховання доходів та про оперативне реагування на 

виявлені недоліки. 

2. Щодо погашення заборгованості зі сплати внесків на регулювання. Внаслідок 

вищезгаданого уточнення бази нарахування (чистого доходу), Товариством було самостійно 

виявлено недоплату внесків на регулювання у сумі 31,02 тис. грн. Наголошуємо, що вся сума 

заборгованості була повністю сплачена відповідно до платіжних інструкцій від 27.11.2025. 

Таким чином, станом на момент початку перевірки та на дату складання Акта, будь-яка 

заборгованість Товариства перед бюджетом НКРЕКП відсутня. 

3. Щодо порушення терміну сплати внеску на регулювання за 1 квартал 2023 року. 

Термін сплати внеску на регулювання за 1 квартал 2023 року підлягав сплаті у термін до  

30 січня 2023 року.  

На виконання вимог Ліцензійних умов та Порядку розрахунку та встановлення ставки 

внесків на регулювання, затвердженому Постановою НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 (далі – 

Порядок №491), Товариство здійснило оплату внеску 25.01.2023, що підтверджується 

платіжною інструкцією № ___________. Проте в момент проведення платежу суму внеску 

було відправлено на неправильний Казначейський рахунок.  

НКРЕКП повідомило Ліцензіата про отримання коштів на неправильний Казначейський 

рахунок, а також було здійснено повернення коштів на рахунок Товариства.  Після чого 

Ліцензіат здійснив платіж на правильний Казначейський рахунок, що підтверджується 

платіжною інструкцією № ___________ від 21.03.2023.  

Таким чином, Товариство вжило всіх необхідних заходів для своєчасної сплати внеску на 

регулювання у межах строку, визначеного Ліцензійними умовами та Порядком № 491, а 
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допущена технічна неточність щодо реквізитів Казначейського рахунку не свідчить про намір 

ухилення від виконання фінансових зобов’язань. 

При цьому внесок на регулювання за I квартал 2023 року сплачено Товариством у повному 

обсязі, кошти зараховані до спеціального фонду Державного бюджету України, а допущена 

помилка мала виключно технічний характер та була усунута одразу після отримання 

відповідного повідомлення від НКРЕКП. Зазначені обставини не призвели до ненадходження 

коштів до бюджету.». 

 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок (методика) 

визначення розміру штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує 

інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та 

характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, пункту 5 Порядку № 491 та пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності 

№ 20-НКРЕКП, що є додатком 2 до Порядку № 491, сума балів не перевищує 11, тому 

припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 
 
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОККО ЕНЕРДЖІ» 

(код ЄДРПОУ 32206599) щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу та недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

   

 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
ПОСТАНОВА 

 
________________   Київ  № ________________ 

 

 

Про застереження ТОВ «ОККО 

ЕНЕРДЖІ» щодо недопущення 

надалі порушень Ліцензійних умов  

з постачання електричної енергії 

споживачу та недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ січня 2026 року  

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 30 грудня 2025 року № 330, проведеної відповідно до  

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання,  

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року  

№ 1940, постанови НКРЕКП від 09 грудня 2025 року № 2076 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «ОККО ЕНЕРДЖІ» (діяльність з 

постачання електричної енергії споживачу)» та посвідчень на проведення 

планової перевірки від 14 листопада 2025 року № 632, від 11 грудня 2025 року 

№ 688, від 23 грудня 2025 року № 731, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОККО ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 

32206599) порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), та не дотримано вимоги нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

підпункт 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, 
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наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються рішенням 

НКРЕКП; 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року  

№ 491 (далі – Порядок розрахунку та встановлення ставки внесків на  

регулювання), згідно з яким базою нарахування суми внесків на регулювання є 

чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження діяльності, що 

регулюється НКРЕКП, за звітний квартал; 

пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до 

Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, у частині 

забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ОККО ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 32206599) щодо недопущення надалі 

порушень Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу  

та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 


